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JEGYZŐKÖNYV 

a Gazdálkodási Bizottság 

rendkívüli, nyilvános üléséről 
 

Az ülés helye:  Bicske, Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2025. december 17. (szerda) 10:00 óra 

 

Az ülésen megjelent bizottsági tagok:  

Bárányos József elnök 

Balázs Péter bizottsági tag 

Németh Tibor 

Patkóné Bátori Erzsébet 

Szabó Attila  

bizottsági tag 

bizottsági tag 

bizottsági tag 

 

Távollévő bizottsági tag/ok: 

- 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

Fritz Gábor    jegyző 

Vandlikné Lengyel Edit aljegyző 

dr. Benedek Eszter  Szervezési Iroda vezetője 

Molnár Enikő   Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 

Takács György  Műszaki Iroda vezetője 

Vass András   műszaki ügyintéző 

Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 

Furka Angéla   ügyintéző 

Brunner Blanka  ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

 

Bárányos József tisztelettel köszönt mindenkit a 2025. december 17. napi rendkívüli, 

nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Felkéri a jegyzőkönyv 

hitelesítésére Szabó Attilát. Kéri, aki ezzel egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

96/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

A 2025. december 17. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés jegyzőkönyv-

hitelesítőjének megválasztásáról 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága Szabó Attilát 

megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 

 

 

Határidő: 2025. december 17. 

Felelős: elnök 

 

 

Bárányos József bejelenti, hogy felvételre javasolja a Vajda János Gimnázium és 

Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

szóló előterjesztést 9. napirendi pontként. Kéri, hogy aki a módosított napirenddel egyetért, az 

jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

97/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

A 2025. december 17. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének 

elfogadásáról  

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága a  

2025. december 17. napi rendkívüli, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja 

el: 

 

1. Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére nyújtott 2025. évi támogatás 

elszámolásáról  

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről  

Előterjesztő: jegyző 

 

3. Gépjármű beszerzéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

4. Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról  

Előterjesztő: polgármester 

 

5. Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyásáról        

Előterjesztő: polgármester 
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6. A Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő víziközmű 

átadás-átvételi megállapodásról  

Előterjesztő: polgármester 

 

7. Az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról 

Előterjesztő: polgármester  

 

8. Utasvárók beszerzéséről 

Előterjesztő: polgármester  

 

9. A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány pályázatához 

szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

Előterjesztő: polgármester 

 

 

Határidő: 2025. december 17. 

Felelős: elnök 

 

 

1. Napirendi pont: Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére nyújtott 2025. évi 

támogatás elszámolásáról  

(166. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a költségvetési rendelet alapján az alapítvány 3.500.000,- Ft vissza 

nem térintendő támogatásban részesült, amely összeget lélegeztetőgép beszerzésére fordított. 

A támogatási szerződésben az elszámolással kapcsolatos feltételeket minden esetben rögzítik. 

A támogatott az elszámolási kötelezettségének eleget tett. 

 

Bárányos József köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e észrevétel. Amennyiben nincs 

kéri, hogy aki támogatja a határozati javaslatot, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  
 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

98/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére nyújtott támogatás elszámolásáról 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága átruházott 

hatáskörben az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére a 2/2025.(II.14.) önkormányzati 



4 

rendelet alapján nyújtott 3.500.000,- Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatás 

felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: 2025. december 31.  

Felelős: Gazdálkodási Bizottság elnöke 

 

 

2. Napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

(164. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy ez egy szokásos év végi előterjesztés. A képviselő-testület a 

jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást. Az adócsoporttal együtt elkészítette 

beszámolóját adónemenként és eljárási cselekményenként. 

 

Bárányos József köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt  

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt  

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

99/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről szóló határozati 

javaslatot az alábbiak szerint: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az adóztatásról szóló 2025. évre vonatkozó 

beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: jegyző 

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. Napirendi pont: Gépjármű beszerzéséről 

(157. sz. előterjesztés) 
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Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 

Fritz Gábor elmondja, hogy az önkormányzat 7.000.000,- Ft támogatásban részesült egy 

magánszemélytől az önkormányzat gépjárműparkjának bővítése és korszerűsítése, valamint a 

közterület-felügyelők munkájának elősegítése céljából. A hivatali munka, különösen a 

közterület-felügyelők feladatainak ellátása, továbbá a hivatalos ügyintézés és az önkormányzati 

feladatok elősegítése érdekében egy korszerű, gazdaságosan üzemeltethető gépjármű 

beszerzése vált szükségessé. A helyi használt gépjármű kereskedések kínálatának áttekintése 

alapján a legmegfelelőbb gépjármű a fenti feladatokra mind típusát, mind állapotát tekintve, a 

Pegazus Autócentrum Kft. által eladásra kínált Suzuki S-Cross 1.4 Hybrid GLX típusú 

gépjármű. 

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a 

határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.  
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

100/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Gépjármű beszerzéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Gépjármű beszerzéséről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1. engedélyezi a SUZUKI S-CROSS 1.4 Hybrid GLX típusú gépjármű beszerzését a 

Pegazus Autócentrum Kft. (cégjegyzékszám: 07-09-028542, adószám: 26204008-2-07) 

2060 Bicske, Botond tér 13. szám alatti székhelyű gazdasági társaságtól bruttó  

6 600 000,- Ft áron, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, valamint az 1. pont 

végrehajtása érdekében szükséges valamennyi kötelezettségvállalás és jognyilatkozat 

megtételére. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

 
 

4. Napirendi pont: Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról  

(161. sz. előterjesztés) 
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Bárányos József elmondja, hogy a testvértelepülést heves viharkár érte. A javaslat szerint 

2.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatással segítenék a helyreállítást. Ismerteti, hogy az 

információk szerint ezt az összeget facsemeték vásárlására szeretnék fordítani. Kérdezi, hogy 

van-e valakinek kérdése. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, 

az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.  

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.  

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

101/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

 Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról 

 
Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról szóló határozati javaslatot az alábbiak 

szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. felhatalmazza Bicske város polgármesterét, hogy Tusnádfürdő város részére 

2.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásról készítse elő a támogatási szerződést, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötése érdekében szükséges 

valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére. 

 

 

Határidő:  2025.12.31. 

Felelős: polgármester 

 

 

5. Napirendi pont: Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés 

jóváhagyásáról 

(168. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a víziközműveik üzemeltetését végző Fejérvíz Zrt. által 

beszerezni kívánt tartalékátemelő szivattyúk ára meghaladja a polgármester részére 

rendelkezésre álló kötelezettségvállalást, ezért testületi döntés szükséges. 

 

Bárányos József kérdezi, hogy tudják-e ellenőrizni, hogy a szivattyúk beépítése valóban ott 

fog megvalósulni, ahova szánják őket. 

 

Fritz Gábor válaszul közli, hogy nehezen. 
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Bárányos József kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a 

határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.  
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.  
A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 
A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

102/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 
 

Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyásáról 

szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

1. a tulajdonában álló víziközmű 2025-2039. évre elfogadott és a MEKH által jóváhagyott 

gördülő fejlesztési tervének szennyvíz tervfejezetében szereplő fejlesztések 

végrehajtása érdekében jóváhagyja a határozat mellékletét képező – a Fejérvíz Zrt-vel 

kötendő, beszerzésére vonatkozó, összesen 7.821.949,-Ft + Áfa értékű, 

0017/1/2025/SZV számú – vállalkozási szerződés megkötését, 

 

2. a vállalkozói díj az elkülönített víziközmű számlán rendelkezésre áll, 

 

3. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés aláírására. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

6. Napirendi pont: A Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő 

víziközmű átadás-átvételi megállapodásról 

(170. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a két cég fejlesztésbe kezdett Bicske város közigazgatási területén 

belül. A kialakuló ingatlanok vezetékes vízellátását is megépítették. A két cég üzemeltetésre át 
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szeretné adni a megépült vezetékszakaszt, hogy az a közcélú hálózat részévé váljon tekintettel 

arra, hogy minden ehhez szükséges előírásnak megfelel. 

 

Bárányos József kérdezi, hogy ez az önkormányzat számára költséggel és bevétellel is jár majd 

a jövőben. 

 

Fritz Gábor válaszul közli, hogy a víziközművek utáni bérleti díj a használat mértékétől függ. 

Ha az ingatlanokat később használatba veszik, akkor elképzelhető a bérleti díj változása. 

 

Bárányos József köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.  
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.  

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 
A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

103/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

A Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő víziközmű átadás-

átvételi megállapodás 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő víziközmű átadás-

átvételi megállapodásról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. a Gerecse House Ingatlanforgalmazó és Generálkivitelező Kft (2051 Biatorbágy, 

Kölcsey u. 1.; képviseli: Gecse István ügyvezető; adószám: 13864822-2-13) és a WNT 

Projekt Kft (2060 Bicske, külterület 0117/41 hrsz.; képviseli: dr. Wiandt András 

ügyvezető; adószám: 13765998-2-07) által a Bicske külterület 0117/42; 0117/44; 0126; 

és 0125/6 hrsz-ú ingatlanokon megépített DN 110 KPE vízvezetéket (vízikönyv száma: 

42/11125-24134.) térítésmentesen tulajdonba veszi, azt a Bicske – Csabdi víziközmű 

rendszer részeként, közcélú ivóvíz vezetékként a Fejérvíz Zrt – mint víziközmű 

üzemeltető – részére üzemeltetésre átadja, 

 

2. az 1. pontban írt vízvezeték Bicske külterület 0117/42; 0117/44; hrsz-ú ingatlanon 

megépült szakaszára az ingatlanok tulajdonosaival térítésmentes vízvezetési szolgalmi 

jog alapítására vonatkozó megállapodást köt, 

 

3. felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. – 2. pontban írt megállapodásokkal 

kapcsolatos valamennyi jognyilatkozatot megtegye, a megállapodásokat aláírja. 

 

Határidő: 2026. január 31. 

Felelős: polgármester 
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7. Napirendi pont: Az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról 

(172. sz. előterjesztés) 
 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 

Fritz Gábor elmondja, hogy jelen esetben olyan önkormányzati tulajdonú ingatlanról van szó, 

ami forgalomképtelen, tehát a kisajátítást megelőző adás-vételnek nincs helye. Javasolják, hogy 

az IMCS és az M1-es autópálya projektekhez hasonlóan kisajátítási eljárás keretében váltson 

tulajdonjogot az ingatlan. 
 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele. Nem lát jelentkezőt. 

Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 
 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.  
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt.  
A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 
A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

104/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 
 

Az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról szóló 

határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. az M100 gyorsforgalmi út fejlesztése érdekében a Magyar Állam részére kisajátítási 

eljárás lefolytatását követően átadja a tulajdonában lévő alábbi (rész)ingatlant az 

Építési és Közlekedési Minisztérium által megbízott igazságügyi ingatlanforgalmi 

szakértői jelentésben foglalt kártalanítási összeg elfogadásával, 

 

Jelenlegi 

hrsz Megnevezés 

Jelenlegi 

terület 

(m2) 

 

Kisajátított 

terület 

hrsz 

Kisajátított 

terület 

(m2) 

Kártalanítás 

(Ft) Forgalomképesség 

0117/9 út 6700 

 

 

 

0117/47 439 249.572,- forgalomképtelen 

 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a vagyonátruházáshoz szükséges jognyilatkozatok 

megtételére, az okiratok aláírására. 
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Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

 

 
 

8. Napirendi pont: Utasvárók beszerzéséről  

(171. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 

Fritz Gábor elmondja, hogy polgármester asszony többször adott tájékoztatást arról, hogy a 

városban a buszmegállók cseréje és pótlása több tervezett ütemben fog megvalósulni. Ismerteti, 

hogy az első ütemben 7 db új utasváró beszerzése és telepítése következne az előterjesztés 

szerinti helyszíneken. A beszerzési szabályzat szerinti összehasonlíthatóság mellett a meglévő 

utasvárókhoz és a városképhez illeszkedés is szempont volt az ajánlatok bekérése során. Ezek 

alapján javasolják, hogy ismét a VALCOL Kft.-től vásárolják meg a buszmegállókat.  

 

Bárányos József kérdezi, hogy ezek szerint a 7 db buszmegálló ára bruttó 12 940 030,- Ft? 

 

Fritz Gábor válaszul közli, hogy igen, ez az ár tartalmazza a telepítésüket is.   

 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele. Nem lát jelentkezőt. 

Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt.  

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 
 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

105/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

 

Utasvárók beszerzéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja az utasvárók beszerzéséről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. a lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként, az utasvárók beszerzésével és a 

helyszíni szerelésével a VALCOL Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

(cégjegyzékszám: 13-09-097372, adószám: 13190338-2-13) 2241 Sülysáp, Kiskókai u. 

9.szám alatti székhelyű gazdasági társaságot bízza meg nettó 10 189 000,-Ft + ÁFA, 

azaz bruttó 12 940 030,- Ft ajánlati árral, 
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2. megállapítja, hogy az 1. pont szerinti kötelezettségvállalás fedezete a 2/2025. (II. 14.) 

önkormányzati rendelet 31. melléklet 14. és 15. során rendelkezésre áll, 

3. felhatalmazza a polgármestert a 1. pont szerinti nyertes ajánlattevővel a vállalkozási 

szerződés megkötésére és a 1. pont végrehajtása érdekében szükséges valamennyi 

kötelezettségvállalás és jognyilatkozat megtételére. 

 

 

Határidő:  2026. január 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

9. Napirendi pont: A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány 

pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

(173. sz. előterjesztés) 

 

Bárányos József megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 

Fritz Gábor elmondja, hogy az érintett ingatlan a Zánkai Üdülőtábor. Tekintettel arra, hogy a 

projektben a mezítlábas tanösvény kialakítása az ingatlant közvetlenül érinti és a zánkai tábor 

korlátozottan forgalomképes vagyonelem, ezért a tulajdonosi hozzájárulást a képviselő-testület 

tudja megadni. 

Bárányos József kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a 

határozati javaslatot támogatja, az jelezze. 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 
A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

 

Az elfogadott döntés: 
A Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága 

106/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 
 

A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány 

pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány pályázatához 

szükséges tulajdonosi hozzájárulásról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. a Zánka, Újhegyi u. 21. szám alatti, 194/1 hrsz-ú üdülőtábor tulajdonosaként hozzájárul 

a Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány által a ’Start a 

jövőért’ programra keretében benyújtott „Zöld Zánka – Mozgás, Természet, Közösség” 
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című pályázat megvalósításához a Zánka, Újhegyi u. 21. szám alatti, 194/1 hrsz-ú 

üdülőtábor területén,  

 

2. felhatalmazza a polgármestert a 1. pont végrehajtása érdekében szükséges valamennyi 

jognyilatkozat megtételére és a tulajdonosi hozzájárulás kiadására. 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

Bárányos József köszöni szépen a munkát, az ülést 10 óra 14 perckor bezárja. 

 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII.11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Bárányos József Szabó Attila 

Gazdálkodási Bizottság a Gazdálkodási Bizottság részéről 

elnöke jegyzőkönyv-hitelesítő 
 


